

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Когда муж в командировке

Вечер начинался как обычно, когда муж уезжал в командировку. Ольга пришла домой и с удовольствием сняла туфли. Хоть каблук и не был очень высокий, но ноги чувствовали себя неуютно и протестовали нытьем и даже изредка отекали. Немного промассировав ступни, Оля пошла на кухню и включила чайник. Кушать не хотелось – чувствовалась усталость. Вернувшись в комнату она включила свой ноутбук и пока система загружалась, Оля стала расстегивать пуговицы своей блузки. Она любила офисный стиль в одежде, поскольку знала, что так она выглядит великолепно. Узкая юбка-карандаш, блузка, туфли на каблучках в сочетании с прической и очками придавали ей особый шарм. Особенно благодаря её идеальной фигуре. Муж говорил, что даже если она наденет, простое ситцевое платье, в ней все равно все будут признавать принцессу из-за её стройности, осанки, очаровательному лицу и особому взгляду. Оля повесила юбку в шкаф. Там висела одежда Кирилла. Его не было всего два дня, а Оля уже начала скучать. Она прикоснулась к одежде, разгладила пиджак и, наклонившись, вдохнула оставшийся запах Кирилла, его лосьона после бритья, который они выбирали вместе, поскольку Кирилл хотел, чтобы запах парфюмерии, которой он пользуется, нравился его жене. От запаха голова немного закружилась и нежное чувство кольнуло внизу живота. Она так и стояла возле шкафа в белье и чулках, которые считала обязательным атрибутом офисного стиля. Конечно, хорошие чулки стоили не дешево, но это того стоило. Она очень хорошо чувствовала разницу в качестве этого предмета одежды и предпочитала итальянские чулки особого плетения. Они были и прочные и красиво облевали ногу, а главное, её ощущения от прикосновения шелковистого чулка к её коже были очень приятные. Из задумчивости вывел звук компьютера – это был сигнал скайпа. «Наверно это Кирилл. Соскучился..» – подумала Оля и подошла к компьютеру. Однако это был не он, а её новая подруга, с которой они познакомились несколько дней назад в чате и уже успели немного обсудить самое сокровенное. Как-то Оля не учла совсем, что камера на её ноутбуке включена. «Оля, подожди, не отходи от компьютера» - с этих слов Надя начала разговор, боясь, что Оля испугается и убежит от экрана. «Я только хотела сказать, что у тебя отличное белье и оно на тебе просто обалденно смотрится» - продолжила Надя – «Я завидую тебе белой завистью! Я за последние 5 лет набрала 5 килограмм и никак не могу от них избавиться» - продолжила она. Оля продолжала стоять перед камерой и ей почему-то было приятно слушать эти слова. Наверное здесь повлияло первое впечатление от запаха костюма Кирилла в шкафу. «Я хочу тебе что-то показать» - Надя продолжила свою речь – «Сейчас я только включу свою камеру». В прямоугольнике, который загорелся на экране показалось лицо Надежды крупным планом. Это была очень симпатичная женщина, которая немного располнела, но это не сказывалось отрицательно. Она была в предпенсионного возрасте, но небольшая полнота расправила её морщинки и она выглядела значительно моложе своих лет и очень соблазнительно. Оля понимала, что таких женщин мужчины точно провожают глазами, а некоторые мысленно раздевают. «Знаешь, Оля» - Надя немного замялась – «Я сегодня одну вещь купила, как сейчас говорят, гаджет. Эро рассказы на Pornorasskazy.com И я такой штучкой ещё никогда не пользовалась. Может ты что-то подскажешь полезное?» Оля стояла возле камеры и совершенно без тени стеснения от своего внешнего вида. Она была немного заинтригована таким таинственным началом. «Что же это такое и чем я могу помочь?». – спросила Оля. И

Надя без слов вытащила откуда-то снизу розовый предмет фаллической формы с небольшим отростком. Это был вибратор, именуемый в преискурантах онлайн-магазинов «Рэббит». Оля знала, что такой существует, но никогда им не пользовалась. «Ты знаешь, когда я эту штучку держу в руках, то это меня даже как-то очень возбуждает» - сказала Надя, отодвинувшись немного от экрана. «А вот сейчас, когда я смотрю на тебя, ... я надеюсь это тебя не смущает сильно? ... то я прямо очень хочу вставить между ног этот вибратор ... правда я никогда такого не делала ... я намного стесняюсь.. но ты такая красивая .. и в таком роскошном белье...». Речь Нади была какая-то сумбурная... Она либо волновалась, держа в руках это розовое чудо, либо боялась, что Ольга пойдёт её куда подальше.. Её речь стала более связанной, когда Надя увидела на экране монитора, что Оля нежно гладит свою грудь через бюстгальтер. «Оля, у тебя было когда-нибудь с женщиной?» - спросила Надя и, не дожидаясь ответа, продолжила дальше – «Знаешь, у меня был один раз и я знаю вкус женских губ. Представь, что ты меня целуешь . Я бы очень хотела почувствовать это реально». Оля действительно было приятно такое слушать. Её чувства сосредоточились внизу живота и она, после поглаживания груди, засунула руку в трусики. Она села на стул, который стоял не у самого компьютера. Надежде было видно, что Оля делает и она, опустив немного камеру, положила ноги на стол, расставила их в стороны и включила вибратор. Лёгкое прикосновение к клитору отдалось во всем организме и Надя вскрикнула и от неожиданности и от удовольствия. Лёгкое жужжание вибратора, доносящееся через динамики компьютера, порождало возбуждение. Этот вибрирующий звук и рука в трусиках делали своё дело, результатом чего стало мокрое пятно на трусиках. Палец легко проскакивал в дырочку, выходил оттуда совершенно мокрым и легко, благодаря этому, скользил по клитору, принося потрясающее удовольствие. «Знаешь» - сказала Надя – «это так здорово! Ты должна обязательно попробовать. А я хотела бы попробовать вибротрусики. Интересно, говорят, что эффект обалденный. Особенно от дорогих моделей с дистанционным управлением.» Пока Надя произносила свой монолог, Оля на отрывалась от процесса, сосредоточившись на той сокровенной точке, которая приносила ей максимум удовольствия. Вибратор продолжал жужжать, Надя что-то говорила .. и это создавало необычный фон, который не раздражал, а скорее, стимулировал. Оргазм накатил неожиданно и сильно. Оля вскрикнула и продолжила интенсивно работать с клитором. Следующая волна не заставила себя долго ждать. Она не была такой же сильной, но она была другой, вызвав новые ощущения. Третья волна была больше похожа на легкий всплеск.. организм получил свое. Замерев на стуле , Оля чувствовала как волны добираются в самые отдаленные участки организма. Вплоть до кончиков пальцев. И в этот момент позвонил Кирилл.....